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 جامعة تكريت

 كمية التمريض

 عموم التمريض الاساسية

 

 
 

0202-0202 الثالثةالمرحمة   

الاحصاءالمادة:   

 (      جدول التوزيع التكراري     )

 

م.م. بلال عامر ابراهيم أستاذ المادة:  
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  تبويب البيانات الإحصائية
 Frequency Distributionالتوزيع التكراري 

يعتبرررل وزتع يرررر وزتمرررلولا ورررن الرررم وزعفررربول وزوفرررتبيون ترررح تبعيرررم علرررل  وزبيب رررب  و   ررربوين وزوتع  رررن     
يتم وز  عل ل يهب ون و ربيل وبت ةرن و عوزترح تمرعن ل ر  يرمل بيب رب  وةرلي   يرل  بوبت ف وزظعولل عوزتح

هرب  تر   رتومن ورن وزتعبورل وبعبن عل يوب يمرعن لرييلب مبيرل ًريوف و ت   رب   ربم ترح اور  وز بًرن وزر  ت ظيو
 وعهب زذو ف تع م ولان لو ين ت ظيم وزبيب ب  زي بم افوهب بيب ب  وبعبن )وًيعزن(.

 Frequency Distribution Tableجدول التوزيع التكراري 

 وزيمل وزتبزح : ي بذلوي  ولأ وًوعلن ونن علع لببل  لن ًيعل ومعن و
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 ولال  

 

 ف طبق وزوثبل وزتبزح :عز تعضيم امثل 
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 (30)for the working hours of  frequency distribution tableCreate a  Example:
nurses working in hospitals in the city of Tikrit, which was as follows: 

( ووررل  وررن وزوولضررين وزعرربو ين تررح وفتيررةيب  33) زفرربلب  لوررلمررعن ًرريعل وزتع يررر وزتمررلولا  مثااال :
 ويي ن تملي  عوزتح مب   موب ي ح:

 

 
 

 خطوات الحل :
 Range أولًا : نجد المدى

                              Range (R) = Xmax – Xmin   ا غيل قيون    –وزويى = امبل قيون 
                      R  =   75  –   34     =   41 

 
 K  ثانياً : نحدد عدد فئات

   يي ليي توب  و بفم زعيي وزبيب ب  و ع فم وزوعبيزن وزتبزين :
   K = 2.5 × √   

K = 2.5 × √              = 2.5 × 2.34 = 5.8 ≈ 6 
 

 Cثالثاً : نحدد طول الفئة  
C =  

           
 
  

C =   

           
    C = 6.8 ≈ 7   

 يوووبف   ع وزلقم ولال   بغ  وز ظل لن وزمفل()طعل وزةون ي لم 
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 جدول التوزيع التكراري  كونرابعاً : ن
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 22=∑  0=∑ ∑= 100%   

 
 7ز ةون = وز ي ولأل   وزفببق + وز ي ولاي   
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 (7 –وز ي ولأل   ز ةون = وز ي ولأي   + )طعل وزةون 
 

for the following data, which  frequency distribution tableFind a  Training:
nurses working in one of the health sectors (50)represents the weekly wage of . 

( وورل  يعورل ترح 53معن ًيعل وزتع ير وزتملولا ز بيب ب  وزتبزين عوزتح توثل ولاًل ولافربعلح زرر ) تدريب :
 ا يى وز طبلب  وز  ين . 

 

 


